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SUBIECTUL I 
Modalitate de prelucrare : AGA rrAG
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SUBIECTUL II           
 
Prin adunarea ecuatiilor rezulta: 5,3=++ zyx . ………………......................................……..….3p 
   Din cate o ecuatie a sistemului si relatia anterioara se obtine: 
                                                        { }  si 3,0=y [ ] 2=z ; …………….......……............................…1p 
                                                        { }  si 2,0=z [ ] 1=x ; …………………....................................…1p 
                                                        { }  si 0=x [ ] 0=y ; ………………….................................…….1p 
  Se obtine solutia:   si . ………………….................................…………......1p ,1=x 3,0=y 2,2=z
 
SUBIECTUL III 
 Notam . ( ) nn anaaS 12...53 21 ++++=

    Relatia din enunt se poate scrie: ( ) ( ) ( )1
2
1112 2

1 +−+=++− nnananS nnn  

                 ( ) ( ) ( ) ( )1
2
11121

2
1 2

1
2 +−+=++−−− nnanannnan nnn  

      , ………………………………………………………………3p ( ) naan nn =− −1
2 2≥∀n

      ………………………………………………………………………2p 1,1 ≥∀+= nnbn

   Demonstrarea progresiei aritmetice……………………………………………………………….2p 
 
SUBIECTUL IV 
 Se prelucreaza fiecare radical astfel: 
    ( ) yzxzyxyzx +++=+2011 ……………………………………………………………….2p 

    ( )( )zxyx ++= …………………………………………………………………..2p 
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2 zyx ++
≤ (ineg. mediilor)…………………………………………………........2p 

    Se aduna cele trei relatii si se obtine inegalitatea ceruta…………....................................………1p 
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